ВОПРОСЫ ТЕСТИРОВАНИЯ ПО КУРСУ

«ЦИФРОВАЯ СХЕМОТЕХНИКА И МИКРОПРОЦЕССОРНЫЕ СИСТЕМЫ»

1.  Для выполнения какой операции используется элемент Пирса?

а) логического сложения                                           

б) логического отрицания                                         

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

2. Для выполнения какой операции используется элемент Шеффера?

а) логического отрицания                                         

б) логического умножения

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

3. Для выполнения какой операции используется конъюнктор?

а) логического сложения                                           

б) логического умножения

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

4. Для выполнения какой операции используется дизъюнктор?

а) логического сложения                                           

б) логического умножения

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

5. Для выполнения какой операции используется инвертор?

а) логического сложения                                           

б) логического отрицания                                         

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

6.  Дизъюнкция – это операция: 

а) логического сложения                                           

б) логического умножения

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

7.  Конъюнкция – это операция: 

а) логического сложения                                           

б) логического умножения

в) отрицания логического сложения 

г) отрицания логического умножения

8.  Инверсия – это операция: 

а) логического сложения                                           

б) логического умножения

в) отрицания логического сложения 

г) логического отрицания 

9. Как называется булева операция, результатом которой является значение «0» тогда и только тогда, когда все операнды имеют значение «0»?
а) конъюнкция                                           

б) инверсия

в) дизъюнкция 

г) импликация 

10. Как называется булева операция, результатом которой является значение «1» тогда и только тогда, когда все операнды имеют значение «1»?
а) конъюнкция                                           

б) инверсия

в) дизъюнкция 

г) импликация 

11. Как называется булева операция, результатом которой является значение «0» тогда и только тогда, когда значение одного операнда равно «0», а значение другого - «1»?
а) конъюнкция                                           

б) инверсия

в) дизъюнкция 

г) импликация 

12. Как называется одноместная булева операция, результатом которой является значение, противоположное значению операнда? 

а) конъюнкция                                           

б) инверсия

в) дизъюнкция 

г) импликация 

13. Что такое «вентиль»?

а)  схема, значения выходных сигналов которой зависят только от текущих значений входных сигналов

б)  схема, выполняющая сложение значений разрядов двоичных чисел

в)   схема, осуществляющая элементарную логическую операцию

г)  схема, в которой значения выходных сигналов определяются как комбинацией входных сигналов, так и состоянием памяти схемы в данный момент 

14.  Что такое комбинационная цепь?

а)  схема, значения выходных сигналов которой зависят только от текущих значений входных сигналов

б)  совокупность запоминающих элементов

в)   совокупность линий, по которым передаются сигналы одного функционального назначения

г)  схема, в которой значения выходных сигналов определяются как комбинацией входных сигналов, так и состоянием памяти схемы в данный момент

15. Что такое последовательностная цепь?

а)  схема, значения выходных сигналов которой зависят только от текущих значений входных сигналов

б)  совокупность запоминающих элементов

в)   совокупность линий, по которым передаются сигналы одного функционального назначения

г)  схема, в которой значения выходных сигналов определяются как комбинацией входных сигналов, так и состоянием памяти схемы в данный момент

16. Для чего предназначен дешифратор?

а)  для преобразования кода «1 из N» в двоичный код

б)  для преобразования непрерывно изменяющихся во времени величин в соответствующие значения двоичных кодов

в)   для преобразования входных двоичных кодов в соответствующие им значения непрерывно изменяющихся во времени величин

г)  для преобразования двоичного кода в код «1 из N» 

17. Для чего предназначен шифратор?

а)  для преобразования кода «1 из N» в двоичный код

б)  для преобразования непрерывно изменяющихся во времени величин в соответствующие значения двоичных кодов

в)   для преобразования входных двоичных кодов в соответствующие им значения непрерывно изменяющихся во времени величин

г)  для преобразования двоичного кода в код «1 из N» 

18. Для чего предназначен сумматор?

а)  для подсчета числа поступивших на вход импульсов

б)  для суммирования двоичных кодов двух чисел

в)   для приема, хранения и передачи двоичных слов

г)  для сравнения двоичных кодов двух чисел 

19. Для чего предназначен компаратор?

а)  для подсчета числа поступивших на вход импульсов

б)  для суммирования двоичных кодов двух чисел

в)   для приема, хранения и передачи двоичных слов

г)  для выработки признаков отношений между двоичными словами

20. Для чего предназначен мультиплексор?

а)  для преобразования кода «1 из N» в двоичный код

б)  для коммутации информации от одного из n входов на общий выход

в)  для преобразования двоичного кода в код «1 из N» 

г)  для коммутации информации с одного информационного входа на один из информационных выходов

21. Для чего предназначен демультиплексор?

а)  для преобразования кода «1 из N» в двоичный код

б)  для коммутации информации от одного из n входов на общий выход

в)  для преобразования двоичного кода в код «1 из N» 

г)  для коммутации информации с одного информационного входа на один из информационных выходов

22. Для чего предназначен АЦП?

а)  для преобразования кода «1 из N» в двоичный код

б)  для преобразования непрерывно изменяющихся во времени величин в соответствующие значения двоичных кодов

в)   для преобразования входных двоичных кодов в соответствующие им значения непрерывно изменяющихся во времени величин

г)  для преобразования двоичного кода в код «1 из N» 

23. Для чего предназначен ЦАП?

а)  для преобразования кода «1 из N» в двоичный код

б)  для преобразования непрерывно изменяющихся во времени величин в соответствующие значения двоичных кодов

в)   для преобразования входных двоичных кодов в соответствующие им значения непрерывно изменяющихся во времени величин

г)  для преобразования двоичного кода в код «1 из N» 

24. Какая единица информации соответствует одному двоичному разряду? 

а) байт 

б) килобайт   

в) килобит      

г) бит  

25. Какая единица информации соответствует 8 двоичным разрядам? 

а) байт 

б) килобайт   

в) килобит      

г) бит  

26. Как осуществляется ввод и вывод информации в регистре параллельного действия?

а)  в последовательной форме 

б)  в параллельной форме 

в)   ввод в параллельной форме,  вывод - в последовательной 

г) ввод в последовательной форме,  вывод - в параллельной 

27. Как осуществляется ввод и вывод информации в регистре сдвига?

а)  в последовательной форме 

б)  в параллельной форме 

в)   ввод в параллельной форме,  вывод - в последовательной 

г) ввод в последовательной форме,  вывод - в параллельной 

28. Как осуществляется ввод и вывод информации в регистре параллельно-последовательного действия?

а)  в последовательной форме 

б)  в параллельной форме 

в)   ввод в параллельной форме,  вывод - в последовательной 

г) ввод в последовательной форме,  вывод - в параллельной 

29. Как осуществляется ввод и вывод информации в регистре последовательно-параллельного действия?

а)  в последовательной форме 

б)  в параллельной форме 

в)   ввод в параллельной форме,  вывод - в последовательной 

г) ввод в последовательной форме,  вывод - в параллельной 

30. Как осуществляется в  регистре сдвиг вправо?

а)  старшие разряды переходят на место младших с потерей младшего разряда 

б)  младшие разряды переходят на место старших, выпадающий старший разряд переходит на место самого младшего 

в)   старшие разряды переходят на место младших, выпадающий младший разряд переходит на место самого старшего 

г)  младшие разряды переходят на место старших с потерей старшего разряда 

31. Как осуществляется в  регистре сдвиг влево?

а)  старшие разряды переходят на место младших с потерей младшего разряда 

б)  младшие разряды переходят на место старших, выпадающий старший разряд переходит на место самого младшего 

в)   старшие разряды переходят на место младших, выпадающий младший разряд переходит на место самого старшего 

г)  младшие разряды переходят на место старших с потерей старшего разряда 

32. Как осуществляется в  регистре циклический сдвиг влево?

а)  старшие разряды переходят на место младших с потерей младшего разряда 

б)  младшие разряды переходят на место старших, выпадающий старший разряд переходит на место самого младшего 

в)   старшие разряды переходят на место младших, выпадающий младший разряд переходит на место самого старшего 

г)  младшие разряды переходят на место старших с потерей старшего разряда 

33. Как осуществляется в  регистре циклический сдвиг вправо?

а)  старшие разряды переходят на место младших с потерей младшего разряда 

б)  младшие разряды переходят на место старших, выпадающий старший разряд переходит на место самого младшего 

в)   старшие разряды переходят на место младших, выпадающий младший разряд переходит на место самого старшего 

г)  младшие разряды переходят на место старших с потерей старшего разряда 

34. Для чего предназначен регистр?

а)  для подсчета числа поступивших на вход импульсов

б)  для суммирования двоичных кодов двух чисел

в)  для приема, хранения и передачи двоичных слов

г)  для выработки признаков отношений между двоичными словами 

35. Для чего предназначен счетчик?

а)  для подсчета числа поступивших на вход импульсов

б)  для суммирования двоичных кодов двух чисел

в)  для приема, хранения и передачи двоичных слов

г)  для выработки признаков отношений между двоичными словами 

36. В каком из регистров не будет потеряна при считывании информация?

а)  параллельно-последовательного действия 

б)  сдвига влево 

в)  сдвига вправо

г)  параллельного действия 

37. В каком из регистров информация при считывании будет потеряна?

а)  последовательно-параллельного действия 

б)  параллельного действия

в)   сдвига вправо

г)  циклического сдвига влево 

38. В каком состоянии окажутся разряды регистра циклического сдвига вправо после подачи на его вход 67 импульсов сдвига, если исходное состояние регистра  10010101 ? 

а) 10010011   

б) 11001001   

в) 10110010      

г) 10011001  

39. Что такое емкость счетчика?

а)  количество импульсов, после подачи которых счетчик возвращается в исходное состояние 

б)  максимальное число, которое может быть зафиксировано в счетчике 

в)   количество триггеров в схеме счетчика 

г)  количество триггеров, предназначенных для фиксации одного разряда числа в схеме счетчика 

40. Что такое коэффициент пересчета счетчика?

а)  количество импульсов, после подачи которых счетчик возвращается в исходное состояние 

б)  максимальное число, которое может быть зафиксировано в счетчике 

в)   количество триггеров в схеме счетчика 

г)  количество триггеров, предназначенных для фиксации одного разряда числа в схеме счетчика 

41. В чем заключается принцип работы вычитающего счетчика?

а)  с приходом каждого импульса хранимое в счетчике число увеличивается на «1» 

б)  происходит сдвиг хранимого в счетчике числа на один разряд вправо 

в)   происходит сдвиг хранимого в счетчике числа на один разряд влево 

г)  с приходом каждого импульса хранимое в счетчике число уменьшается на «1» 

42. В чем заключается принцип работы суммирующего счетчика?

а)  с приходом каждого импульса хранимое в счетчике число увеличивается на «1» 

б)  происходит сдвиг хранимого в счетчике числа на один разряд вправо 

в)   происходит сдвиг хранимого в счетчике числа на один разряд влево 

г)  с приходом каждого импульса хранимое в счетчике число уменьшается на «1» 

43. В каком состоянии окажутся разряды вычитающего счетчика после подачи на его вход 269 импульсов, если исходное состояние счетчика  01001101 ?

а) 01000000  

б) 01011010  

в) 01110010      

г) 00110011  

44. Какие из нижеперечисленных узлов, могут быть отнесены к узлам комбинационного типа?

а)  регистры, счетчики 

б)  шифраторы, компараторы, сумматоры 

в)   оперативное запоминающее устройство, процессор 

г)  буферы, внешние запоминающие устройства 

45. Какие из нижеперечисленных узлов, могут быть отнесены к узлам последовательностного типа?

а)  регистры, счетчики 

б)  дешифраторы, коммутаторы, преобразователи кодов

в)  шифраторы, компараторы, сумматоры 

г)  арифметико-логическое устройство 

46. В чем заключается функция процессора в вычислительном устройстве?

а)  в организации процесса исполнения программ 

б)  в организации связи с другими устройствами 

в)   в выполнении обработки цифровой информации и управлении работой вычислительной системы 

г)  в управлении процессом обмена данными 

47. От чего зависит быстродействие процессора?

а)  от числа и разрядности его внутренних регистров

б)  от тактовой частоты его работы

в)   от объема оперативной памяти

г)  от объема дисковой памяти

48. Какие процессоры относятся к классу CISK-процессоров?

а)  с сокращенной системой часто используемых команд одинакового формата, выполняемых за один машинный такт

б)  с длинными командами, определяющими сразу группу операций, выполняемых параллельно во времени в нескольких операционных устройствах процессора

в)   с исчерпывающим набором команд различной длины при использовании  различных способов адресации 

г)  с памятью, разделенной на память команд и память данных, которые соединяются с процессором отдельными шинами

49. Какие процессоры относятся к классу RISK-процессоров?

а)  с сокращенной системой часто используемых команд одинакового формата, выполняемых за один машинный такт

б)  с длинными командами, определяющими сразу группу операций, выполняемых параллельно во времени в нескольких операционных устройствах процессора

в)   с исчерпывающим набором команд различной длины при использовании  различных способов адресации 

г)  с памятью, разделенной на память команд и память данных, которые соединяются с процессором отдельными шинами

50. Какие процессоры относятся к классу VLIW-процессоров?

а)  с сокращенной системой часто используемых команд одинакового формата, выполняемых за один машинный такт

б)  с длинными командами, определяющими сразу группу операций, выполняемых параллельно во времени в нескольких операционных устройствах процессора

в)   с исчерпывающим набором команд различной длины при использовании  различных способов адресации 

г)  с памятью, разделенной на память команд и память данных, которые соединяются с процессором отдельными шинами

51. Из каких модулей состоит микропроцессор?

а)  арифметико-логического устройства и устройства управления 

б)  устройства ввода-вывода, памяти и интерфейсных схем

в)   операционного устройства и оперативной памяти 

г)  постоянной памяти, оперативной памяти и интерфейсных схем

52. Для чего предназначен блок арифметико-логических операций?

а)  для кратковременного хранения, записи и выдачи информации, используемой в вычислениях непосредственно в ближайшие такты работы микропроцессора 

б)  для синхронизации и управления работой всех блоков компьютера 

в)   для выполнения арифметических и логических операций над числовой и символьной информацией 

г)  для связи микропроцессора с другими устройствами 

53. Для чего предназначен блок управления?

а)  для кратковременного хранения, записи и выдачи информации, используемой в вычислениях непосредственно в ближайшие такты работы микропроцессора 

б)  для синхронизации и управления работой всех блоков компьютера 

в)   для выполнения арифметических и логических операций над числовой и символьной информацией 

г)  для связи микропроцессора с другими устройствами 

54. Для чего предназначена регистровая память микропроцессора?

а)  для кратковременного хранения, записи и выдачи информации, используемой в вычислениях непосредственно в ближайшие такты работы микропроцессора 

б)  для синхронизации и управления работой всех блоков компьютера 

в)   для выполнения арифметических и логических операций над числовой и символьной информацией 

г)  для связи микропроцессора с другими устройствами 

55. Для чего предназначена интерфейсная система микропроцессора?

а)  для кратковременного хранения, записи и выдачи информации, используемой в вычислениях непосредственно в ближайшие такты работы микропроцессора 

б)  для синхронизации и управления работой всех блоков компьютера 

в)   для выполнения арифметических и логических операций над числовой и символьной информацией 

г)  для связи микропроцессора с другими устройствами 

56. Что такое микропроцессорный комплект?

а)  Система шин, вспомогательных узлов и алгоритмов, предназначенных для организации обмена информацией между микропроцессором, оперативной памятью и периферийными устройствами 

б)  центральное обрабатывающее устройство, управляющее всеми функциями компьютера

в)   однокристальная цифровая система,  включающая микропроцессор, полупроводниковую память и средства сопряжения с периферийными устройствами 

г)  совокупность БИС/СБИС, пригодных для совместного применения в составе микропроцессорной системы 

57. Что такое интерфейсная система?

а)  Система шин, вспомогательных узлов и алгоритмов, предназначенных для организации обмена информацией между микропроцессором, оперативной памятью и периферийными устройствами 

б)  центральное обрабатывающее устройство, управляющее всеми функциями компьютера

в)   однокристальная цифровая система,  включающая микропроцессор, полупроводниковую память и средства сопряжения с периферийными устройствами 

г)  совокупность БИС/СБИС, пригодных для совместного применения в составе микропроцессорной системы 

58. Что такое микроконтроллер?

а)  Система шин, вспомогательных узлов и алгоритмов, предназначенных для организации обмена информацией между микропроцессором, оперативной памятью и периферийными устройствами 

б)  центральное обрабатывающее устройство, управляющее всеми функциями компьютера

в)   однокристальная микропроцессорная система,  включающая микропроцессор, полупроводниковую память и средства сопряжения с периферийными устройствами 

г)  совокупность БИС/СБИС, пригодных для совместного применения в составе микропроцессорной системы 

59. Какие модули входят в состав процессорного ядра микроконтроллера?

а)  оперативная память, постоянная память, порты 

б)  процессор, формирователь импульсов, устройство управления режимами, внутренние шины

в)   генератор, таймер, аналогово-цифровой преобразователь 

г)  процессор, оперативная память 

60. Что такое библиотека периферийных модулей?

а)  совокупность подключенных модулей памяти 

б)  совокупность версий семейства микроконтроллеров

в)   модули специальных режимов работы микроконтроллера 

г)  совокупность модулей, разработанных для конкретного процессорного ядра 

61. Что такое адресное пространство микропроцессорной системы?

а)  совокупность адресов, подключенных модулей памяти 

б)  совокупность адресов, которые могут быть сформированы микропроцессором

в)   совокупность адресов ячеек оперативной памяти 

г)  совокупность адресов ячеек памяти, занятых программным файлом 

62. От чего зависит емкость адресного пространства микропроцессорной системы? 

а)  от количества  подключенных модулей памяти 

б)  от разрядности внутренних регистров микропроцессора

в)   от разрядности шины адреса 

г)  от разрядности ячеек оперативной памяти

63. Что такое виртуальные адреса задачи?

а)  имена, присваиваемые пользователем при написании программы 

б)  адреса, присваиваемые транслятором при переводе программы на машинный язык

в)   адреса ячеек оперативной памяти, где расположены команды и данные 

г)  служебные слова, содержащие описание массивов данных и команд

64. Что такое исполнительные адреса задачи?

а)  имена, присваиваемые пользователем при написании программы 

б)  адреса, присваиваемые транслятором при переводе программы на машинный язык

в)   адреса ячеек оперативной памяти, где расположены команды и данные 

г)  служебные слова, содержащие описание массивов данных и команд

65. Что такое дескрипторы?

а)  имена, присваиваемые пользователем при написании программы 

б)  адреса, присваиваемые транслятором при переводе программы на машинный язык

в)   адреса ячеек оперативной памяти, где расположены команды и данные 

г)  служебные слова, содержащие описание массивов данных и команд

66. Для чего предназначено оперативное запоминающее устройство?

а)  для хранения программ, необходимых для работы компьютера

б)  для долговременного хранения программных и информационных файлов

в)   для временного хранения программы и данных пользователя

г)  для хранения информации, которая с наибольшей вероятностью потребуется процессору в ближайшее время 

67. Для чего предназначено постоянное запоминающее устройство?

а)  для хранения программ, необходимых для работы компьютера

б)  для долговременного хранения программных и информационных файлов

в)   для временного хранения программы и данных пользователя

г)  для хранения информации, которая с наибольшей вероятностью потребуется процессору в ближайшее время 

68. Какое обозначение используются в международной терминологии для оперативной памяти?

а)  ROM 

б)  RAM 

в)   EPROM 

г)  FLASH 

69. Какое обозначение используются в международной терминологии для постоянной памяти?

а)  RAM 

б)  SRAM 

в)   ROM 

г)  DRAM 

70. Для чего предназначена внешняя память компьютера?

а)  для хранения программ, необходимых для работы компьютера

б)  для долговременного энергонезависимого хранения программных и информационных файлов

в)   для временного хранения программы и данных пользователя

г)  для хранения информации, которая с наибольшей вероятностью потребуется процессору в ближайшее время 

71. Для чего предназначена кэш-память?

а)  для хранения программ, необходимых для работы компьютера

б)  для долговременного хранения программных и информационных файлов

в)   для временного хранения программы и данных пользователя

г)  для хранения информации, которая с наибольшей вероятностью потребуется процессору в ближайшее время 

72.  Что такое виртуальная память?

а)  память для хранения программ, необходимых для работы компьютера

б)  память, занятая выполняемой виртуальной задачей

в)   организация памяти, базирующаяся на свойстве операционной системы предоставлять больше кажущейся оперативной памяти, чем обеспечивается реальной основной памятью. 

г)  память для долговременного хранения программных и информационных файлов 

73. Для чего предназначена буферная память?

а)  для хранения программ, необходимых для работы компьютера

б)  для промежуточного хранения данных при обмене с устройствами с разным быстродействием

в)   для временного хранения программы и данных пользователя

г)  для долговременного хранения программных и информационных файлов 

74.  Что такое периферийное устройство?

а)  управляющее устройство, выполненное на одном или нескольких кристаллах, выполняющее функции логического анализа и управления

б)  функциональная часть цифрового устройства, предназначенная для записи, хранения и выдачи данных

в)   любое отличное от центрального процессора оборудование, обеспечивающее коммуникацию цифровой системы с внешними источниками и потребителями информации

г)  центральное обрабатывающее устройство, управляющее всеми функциями компьютера 

75. Какие модули компьютера расположены на материнской плате?

а)  жесткий диск, контроллер жесткого диска 

б)  видеоконтроллер, порты последовательного ввода, порты параллельного ввода 

в)   процессор, оперативная память, постоянная память

г)  системный интерфейс, интерфейс периферийного оборудования 

76. В чем суть шинной структуры связей?

а)  все сигналы и коды между устройствами передаются по отдельным линиям связи, каждое устройство, входящее в систему, передает свои сигналы и коды независимо от других устройств 

б)  все сигналы между устройствами передаются в обоих направлениях по одним и тем же линиям связи, но в разное время 

в)   все сигналы между устройствами передаются в обоих направлениях по одним и тем же линиям связи одновременно 

г)  в одном направлении сигналы между устройствами  передаются по отдельным линиям связи, в другом - параллельно по одним и тем же линиям связи 

77. Что такое системная магистраль?

а)  группа шин, объединяющая между собой все устройства микропроцессорной системы

б)  шина,  предназначенная для передачи информационных кодов между всеми устройствами микропроцессорной системы 

в)   шина, предназначенная для питания системы 

г)  шина,  предназначенная для передачи различных управляющих сигналов, обеспечивающих функционирование микропроцессорной системы 

78. Что такое шина данных?

а)  шина, предназначенная для обращения к ячейкам памяти или устройствам ввода/вывода

б)  шина,  предназначенная для передачи информационных кодов между всеми устройствами микропроцессорной системы 

в)   шина, предназначенная для питания системы 

г)  шина,  сигналы на которой определяют тип текущего цикла и фиксируют моменты времени, соответствующие разным частям или стадиям цикла, обеспечивают согласование работы процессора с работой памяти или устройства ввода/вывода 

79. Что такое шина адреса?

а)  шина, предназначенная для обращения к ячейкам памяти или устройствам ввода/вывода

б)  шина,  предназначенная для передачи информационных кодов между всеми устройствами микропроцессорной системы 

в)   шина, предназначенная для питания системы 

г)  шина,  сигналы на которой определяют тип текущего цикла и фиксируют моменты времени, соответствующие разным частям или стадиям цикла, обеспечивают согласование работы процессора с работой памяти или устройства ввода/вывода 

80. Что такое шина управления?

а)  шина, предназначенная для обращения к ячейкам памяти или устройствам ввода/вывода

б)  шина,  предназначенная для передачи информационных кодов между всеми устройствами микропроцессорной системы 

в)   шина, предназначенная для питания системы 

г)  шина,  сигналы на которой определяют тип текущего цикла и фиксируют моменты времени, соответствующие разным частям или стадиям цикла, обеспечивают согласование работы процессора с работой памяти или устройства ввода/вывода 

81. Что такое вектор прерываний? 

а)  последовательность операций, выполняемых при обслуживании прерываний 

б)  сведения о местоположении в памяти подпрограммы обслуживания прерываний

в)  перечень прерываний, обслуживаемых процессором 

г)  перечень прерываний, произошедших за время работы компьютера 

82. В чем суть режима программно-управляемого обмена информацией?

а)  цикл обмена информацией инициируется внешним устройством, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и переходит к обслуживанию запроса внешнего устройства 

б)  цикл обмена информацией инициируется процессором, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и переходит к обмену данными с внешним устройством 

в)   все циклы обмена информацией инициируются только процессором, все они выполняются строго в порядке, предписанном исполняемой программой

г)  цикл обмена информацией инициируется внешним устройством, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и отключается от всех шин, обмен по системной шине между памятью и внешним устройством идет без участия процессора 

83. В чем суть режима обмена информацией по прерываниям?

а)  цикл обмена информацией инициируется внешним устройством, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и переходит к обслуживанию запроса внешнего устройства 

б)  цикл обмена информацией инициируется процессором, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и переходит к обмену данными с внешним устройством 

в)   все циклы обмена информацией инициируются только процессором, все они выполняются строго в порядке, предписанном исполняемой программой

г)  цикл обмена информацией инициируется внешним устройством, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и отключается от всех шин, обмен по системной шине между памятью и внешним устройством идет без участия процессора 

84. В чем суть режима обмена информацией с использованием прямого доступа к памяти?

а)  цикл обмена информацией инициируется внешним устройством, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и переходит к обслуживанию запроса внешнего устройства 

б)  цикл обмена информацией инициируется процессором, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и переходит к обмену данными с внешним устройством 

в)   все циклы обмена информацией инициируются только процессором, все они выполняются строго в порядке, предписанном исполняемой программой

г)  цикл обмена информацией инициируется внешним устройством, процессор приостанавливает выполнение текущей программы и отключается от всех шин, обмен по системной шине между памятью и внешним устройством идет без участия процессора 

85.  Что такое машинный цикл?

а)  это время, затрачиваемое на одно обращение к памяти 

б)  это время, затрачиваемое на исполнение команды 

в)   это время, затрачиваемое на исполнение микрооперации 

г)  это время, затрачиваемое на исполнение программы 

86.  Что такое командный цикл?

а)  это время, затрачиваемое на одно обращение к памяти 

б)  это время, затрачиваемое на исполнение команды 

в)   это время, затрачиваемое на исполнение микрооперации 

г)  это время, затрачиваемое на исполнение программы 

87. Для чего предназначен системный интерфейс?

а)  для сопряжения процессора, контроллеров с устройствами ввода-вывода, измерительными приборами, исполнительными механизмами, аппаратурой передачи данных, внешними запоминающими устройствами

б)  для организации связей между составными компонентами микропроцессорной системы

в)   для сопряжения нескольких процессоров, модулей оперативной памяти, контроллеров внешних запоминающих устройств

г)  для интеграции средств обработки информации, размещенных на значительном расстоянии 

88. Для чего предназначен интерфейс периферийного оборудования?

а)  для сопряжения процессора, контроллеров с устройствами ввода-вывода, измерительными приборами, исполнительными механизмами, аппаратурой передачи данных, внешними запоминающими устройствами

б)  для организации связей между составными компонентами микропроцессорной системы

в)   для сопряжения нескольких процессоров, модулей оперативной памяти, контроллеров внешних запоминающих устройств

г)  для интеграции средств обработки информации, размещенных на значительном расстоянии 

89. Для чего предназначен интерфейс мультимикропроцессорных систем?

а)  для сопряжения процессора, контроллеров с устройствами ввода-вывода, измерительными приборами, исполнительными механизмами, аппаратурой передачи данных, внешними запоминающими устройствами

б)  для организации связей между составными компонентами микропроцессорной системы

в)   для сопряжения нескольких процессоров, модулей оперативной памяти, контроллеров внешних запоминающих устройств

г)  для интеграции средств обработки информации, размещенных на значительном расстоянии 

90. Для чего предназначен интерфейс распределенных вычислительных и локальных систем?

а)  для сопряжения процессора, контроллеров с устройствами ввода-вывода, измерительными приборами, исполнительными механизмами, аппаратурой передачи данных, внешними запоминающими устройствами

б)  для организации связей между составными компонентами микропроцессорной системы

в)   для сопряжения нескольких процессоров, модулей оперативной памяти, контроллеров внешних запоминающих устройств

г)  для интеграции средств обработки информации, размещенных на значительном расстоянии 

91. Что такое объектная программа?

а)  исходная программа на языке программирования 

б)  комплекс программных средств, ориентированный на решение определенного класса задач 

в)   программа в машинных кодах 

г)  микро-алгоритм операции, записанный в терминах микроопераций и логических условий 

92. Что такое микропрограмма?

а)  исходная программа на языке программирования 

б)  комплекс программных средств, ориентированный на решение определенного класса задач 

в)   программа в машинных кодах 

г)  микро-алгоритм операции, записанный в терминах микроопераций и логических условий 

93. Что такое операнд?

а)  среднее число коротких операций в секунду 

б)  устройство для выполнения арифметических операций 

в)   число, участвующее в операции 

г)  схема, осуществляющая элементарную логическую операцию 

94. Что такое пакет прикладных программ?

а)  комплект программ на языке программирования 

б)  комплекс программных средств, ориентированный на решение определенного класса задач 

в)   множество всех операций, реализуемых в компьютере 

г)  микро-алгоритм операций, записанный в терминах микроопераций и логических условий 

95. К  какому типу языков программирования относится язык Ассемблер?

а)  машинный язык 

б)  машинно-ориентированный язык, приближенный к машинному 

в)   алгоритмический язык высокого уровня 

г)  язык для описания микропрограмм в терминах операторов 

96. Что такое система команд?

а)  правила формирования машинной команды 

б)  последовательность строк программы, состоящая из поля метки, поля кода операции, поля операнда, поля комментария

в)   перечень кодов операций, которые способен производить микропроцессор 

г)  перечень используемых форматов команд 

97. Что такое команда?

а)  совокупность полей, содержащих сведения для выполнения операции 

б)  инструкция в виде двоичного кода, предназначенная для управления микропроцессором по реализации заданной операции

в)   функционально завершенное действие, выполняемое в каком-либо узле микропроцессора

г)  строка ассемблерной программы 

98. Что такое способы адресации?

а)  способы распределения адресного пространства между блоками оперативной памяти, постоянной памяти и устройств ввода/вывода

б)  способы размещения программных кодов в памяти 

в)   способы преобразования информации об адресах команд и данных в исполнительные адреса 

г)  способы описания микропрограмм в терминах операторов 

99. Для чего предназначен транслятор?

а)  для перевода программы с языка программирования на машинный язык 

б)  для загрузки программы в память микропроцессорной системы 

в)   для отображения процесса исполнения программы на экране монитора 

г)  для описания микропрограмм в терминах операторов 

100. Что такое компилятор?

а)  программа моделирования функционирования микропроцессорной системы с помощью инструментального компьютера на уровне команд

б)  программа, транслирующая исходную программу на алгоритмическом языке в машинный код перед ее исполнением 

в)   аппаратное или микропрограммное средство, позволяющее инструментальному компьютеру имитировать работу микропроцессорной системы в реальном времени 

г)  прибор для записи содержимого в микросхемы PROM, EPROM, Flash 

